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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data de 

20.12.2022 

 

 

     Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani;  

▪ d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

▪ d-na Carmen Grosu – Director Direcția economică; 

▪ d-na Simona Poieană – șef birou buget contabilitate; 

▪ d-na Oana Amăriuței – șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

▪ d-na Diana Cotea – șef birou agricultură; 

▪ d-na Alina Iordăchescu – șef Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef Serviciul proiecte „UMP – Reabilitarea sistemului de 

termoficare, Etapa a II-a”; 

▪ d-nul George Daniel Coban Păduraru – arhitect șef Direcția arhitectului șef; 

▪ d-na Andreea Cherciu – șef Serviciul autorizări construcții; 

▪ d-na Cătălina Tecuceanu – șef Serviciul impozite și taxe locale; 

▪ d-nul Traian Negulescu – director Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef Serviciul investiții; 

▪ d-na Ionica Mandea – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

▪ d-na Daniela Pamfil – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

▪ d-nul Viorel Dănilă – consilier personal cabinet Primar; 

▪ d-nul Costel Dochioiu – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-na Veronica Ștefan – Serviciul Public Local de Evidența Persoanelor Focșani; 

▪ d-na Dorina Grama – Teatrul Municipal Mr. Gh. Pastia Focșani; 

▪ d-nul Dorian Alecsandrescu – director Poliția Locală Focșani; 

▪ d-na Mirela Bernovici – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

▪ d-na Oana Isac – director Serviciul Public Creșe; 

▪ d-na Lucica Chiriac – director economic SC ENET SA Focșani 

▪ d-nul Adrian Vulpoiu – director SC Salubrizare și Servicii Publice Focșani SA; 

▪ d-nul Ion Diaconu – director SC Transport Public Focșani SA.  
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Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 1 și anexei nr. 2 la Hotărârea 

Consiliului local al municipiului Focșani nr. 10/2020 privind aprobarea 

organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru Teatrul Municipal 

„Maior Gheorghe Pastia” Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local 

al municipiului Focșani nr. 415/2017 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență 

a Persoanelor al municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local 

al municipiului Focșani nr. 107/2017 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru Poliția Locală a municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului profesional a 

unsprezece funcții de execuție în statul de funcții al aparatului de specialitate al 

Primarului municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii municipiului 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului 

de personal pentru Direcția de Asistență Socială Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare 

al Direcției de Asistență Socială Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 351/27.10.2022 privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului 

unei burse pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ 

preuniversitar de stat din municipiul Focșani pentru anul școlar 2022-2023, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului municipiului Focșani 

nr. 2775/08.12.2022 privind majorarea bugetului local al municipiului Focșani pe 

anul 2022; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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9. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 108/2020 privind aprobarea la nivelul Municipiului Focșani a 

numărului de indemnizații lunare cuvenite părinților sau reprezentanților legali ai 

copilului cu handicap grav, adulților cu handicap grav ori reprezentanților legali ai 

acestora, cu excepția celor cu handicap vizual grav, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului 

Focșani pe anul 2022; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 62/10.03.2022 privind 

repartizarea sumelor alocate pe anul 2022 reprezentând finanțarea de bază de la 

bugetul de stat, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată, pentru unitățile 

de învățământ particular și confesional acreditate cu personalitate juridică, din 

municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de  79,50 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2023  pentru organizarea manifestărilor 

prilejuite de sărbătorirea Zilei de 24 Ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 2 și art. 3 din Hotărârea 

Consiliului local al municipiului Focșani nr. 36/215 din 31.07.2012 privind 

aprobarea modificării tarifelor locale pentru producerea, transportul, distribuția și 

furnizarea energiei termice de către ENET S.A. Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

14. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 188/2018 privind aprobarea prețului local de facturare a energiei 

termice furnizată populației prin sistem centralizat, în Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării denumirii instituției publice cu 

personalitate juridică aflată în subordinea Consiliului local al municipiului Focșani 

din Serviciul Public „Creșe” Focșani, strada Diviziei nr. 1A în „Creșa Focșani”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

16. proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor aduse anexei 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 
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însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

17. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 12,00 mp. situat în Focșani, Aleea Crinului  nr. 1, județul Vrancea, T. 

26, P. 1565 înscris în CF 61447, ce aparține domeniului privat al municipiului 

Focșani, către Societatea Iunonamed SRL reprezentată de domnul Săndulescu Ion; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului real 

găsit la măsurătoare în suprafață de 17,00 mp. situat în Focșani, str. Constructorului  

nr. 9, bl. F5, județul Vrancea, T. 210, P. 11512 înscris în CF 70689, ce aparține 

domeniului privat al municipiului Focșani, către domnii Guzu Culița și Guzu 

Ghiorghe; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 31,00 mp. situat în Focșani, b-dul. Brăilei nr. 19, județul Vrancea, T. 

197, P. %10875 înscris în CF 70702, ce aparține domeniului privat al municipiului 

Focșani, către Societatea Nelian Serex SRL reprezentată de domnul Botezatu 

Fănică; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

21. proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării repartiției doamnei Gulian Lilia, 

titular de repartiție pentru o locuință ANL, în conformitate cu Legea locuinței nr. 

114/1996 republicată și modificată și Legea nr. 152/1998, privind înființarea 

Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali Marcu Livia-Silvia,  

Tătaru Alexandra, Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian 

 

22.  proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pe anul 2022, în 

conformitate cu H.C.L. nr. 111/31.03.2022 privind aprobarea modificării și 

completării Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale 

aparținând Municipiului Focșani, aprobat prin H.C.L. nr. 233/30.09.2021;  

Inițiatori, consilieri locali Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela,  

Costea Ionel, Macovei Liviu-George 
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23. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Bradului nr. 1, bloc 1, ap. 10 înscris în CF 51896-C1-U10 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51896-C1-U28 UAT Focșani către doamna 

Burghelea Ionelia ;  

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

 

24. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Pinului nr. 3, bloc 3, ap. 15 înscris în CF 65505-C1-U33 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 65505-C1-U5 UAT Focșani către domnii Toma 

Monica și Toma Dan;  

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

 

25. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 17, bloc 17, ap. 08 înscris în CF 51893-C1-U8 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51893-C1-U24 UAT Focșani către domnii 

Costache Vasile Adrian și Costache Mihaela;  

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

 

26. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Aleea Parc nr. 9, bloc 67, tronson 9, ap. 05 înscris în CF 

64675-C1-U5 UAT Focșani domnii Gavrilă Vasilica și Gavrilă Stelian Cătălin;  

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

 

27. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în 

Focșani, Cartierul Tineretului Sud și Cartierul Brăilei, solicitat de titularii 

contractelor de închiriere în conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu 

modificările și completările ulterioare;  

Inițiatori, consilieri locali Marcu Livia Silvia, Macovei 

Liviu-George, Dumitru Victor, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian 

 

28. proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în 

intravilanul atras al municipiului Focșani, T. 18, P. 48, număr cadastral 68073, T. 

18, 21, P. 48, 55, 57, număr cadastral 68102, T. 21, P. 55, 57, 59, număr cadastral 

68155  și T. 21, P. 54, 55, 59, număr cadastral 68153; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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29. proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru Consiliul 

local al municipiului Focșani, pe o perioadă de trei luni, începând cu luna ianuarie 

2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

30. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la HCL nr. 516/2016 privind 

aprobarea încadrării pe zone a imobilelor situate în Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

31. proiect de hotărâre privind indexarea, la nivelul Municipiului Focșani, a 

impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2023, cu rata inflației 5,1%;; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

32. proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, 

impozitelor și taxelor locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzilor 

aplicabile în anul fiscal 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

33. proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind utilizarea piațetelor, 

parcurilor, scuarurilor, spațiilor verzi amenajate, terenurilor de sport și spațiilor de 

joacă pentru copii aparținând domeniului public și privat al municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

34. proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali membri în comisia de 

jurizare a concursului public pentru pavoazarea cu ornamente luminoase adecvate 

a vitrinelor și a spațiilor din incintă de către operatorii economici din Municipiul 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

35. proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui număr 

de două spații, inventariate în domeniul public al Municipiului Focșani, situate în 

„Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

36. proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 424/2022 privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Adrian 

Păunescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
 

37. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investitie: „Amenajare accese bariera Vrancei zona lotizată”, 

Municipiul Focșani, Județul Vrancea;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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SECȚIUNEA a II-a  

1. Adresa Direcției de Asistență Socială Focșani nr. 12666/05.12.2022  înregistrată la 

Primăria municipiului Focșani sub nr. 124693/06.12.2022  privind efectuarea orelor de 

muncă în folosul comunității de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social 

pe luna noiembrie 2022; 

2. Informare privind cererea formulată de domnul Darie Ionel, înregistrată la Primăria 

municipiului Focșani sub nr. 126770/12.12.2022 privind solicitarea de reducere a 

chiriei pentru suprafața de pășune exploatată în baza contractului de închiriere, scutire 

la plata impozitului, a penalităților, amânare termen de plată, deducere cheltuieli 

efectuate urmare a secetei. 

 

SECȚIUNEA a III-a – Diverse 

 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului Focșani, 

ședință ce se desfășoară astăzi 20.12.2022. Vă aduc la cunoștință că această ședință a 

fost convocată prin Dispoziția nr. 2792 din 13.12.2022 emisă de Primarul municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică 

și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana?” 

 Doamna consilier Lauriana Ailincuței „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Balaban Elena Luminița?” 

 Doamna consilier Elena Lunimița Balaban „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?”  

Domnul consilier Costel Bîrsan „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel  „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță: 

„Doamna Dimitriu Bunghez Ana Maria?” 

Doamna consilier Ana Maria Dimitriu Bunghez „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță: 

„Doamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Victor Dumitru „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Gongu Emanuel?” 
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Domnul consilier Emanuel Gongu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Marcu Livia Silvia?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „Prezent”.  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță: 

„Domnul Nistoroiu Alexandru?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.”  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Stroie Mirela?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Ungureanu Daniel?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Zîrnă Cristian?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Constat că în sală sunt prezenți 20 consilieri locali municipali, iar în mediul online 1. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ.  

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 

data de 24.11.2022. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Nu sunt discuții. 

Supun la vot procesul verbal, cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”.   

Domnul Ungureanu? Domnul Ungureanu procesul verbal?” 
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Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor si domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie 

Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena 

Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, procesul verbal a fost aprobat. 

Rog a se consemna de asemenea că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât 

și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin  poșta electronică, 

mai puțin proiectele de la numerele de ordine 30, 32 și 37, de pe ordinea de zi. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr.161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „mulțumesc 

doamna secretar general. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bună ziua 

domnule Primar, bună ziua stimați invitați, bună ziua tuturor celor care ne urmăresc în 

mediul online. Iată-ne dragi colegi ajunși la ultima ședință ordinară a acestui an. Din 

câte am dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate se pare că nu ar fi ultima întâlnire 

a noastră din acest an, dar în acest format înaintea sărbătoririi Crăciunului cu siguranță 

va fi. Am fost încântați înainte de a începe această ședință de câteva colinde interpretate 

de Corul Pastorala și Ansamblul Țara Vrancei cărora le mulțumim și sunt convins că 

în același spirit o să ne desfășurăm și această ședință. Vă rog doamna Ailincuței dacă...” 

Doamna consilier Lauriana Ailincuței „doamna secretar general, domnule 

președinte vă aduc la cunoștință faptul că la proiectul cu nr. 4 pe ordinea de zi nu voi 

participa la vot. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „am consemnat. 

Puteați să menționați înaintea proiectului. Și doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru „eu la proiectul 12 nu particip la vot.” 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „la proiectul 12. 

Ok. Acestea fiind spuse avem o ordine de zi, așa cum spunea și doamna secretar, 3 

proiecte nu au îndeplinit cvorumul necesar în cadrul comisiilor de specialitate, motiv 

pentru care nu au intrat în plenul ședinței de astăzi, acestea sunt proiectele de la 

punctele 30, 32 și 37. Dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi? Vă rog domnule 

Primar.” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „ 

mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, 

stimați colegi, stimați invitați pentru ordinea de zi de astăzi propun în completare 

următoarele proiecte: 
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1. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local 

nr.205/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiție ”Amenajare interioară, dotări și racordare la utilități PT 46” Focșani; 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 

298 / 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiție: ”Amenajare interioară dotări și racordare la utilități PT 23” Focșani; 

3. proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 118 / 28.02.2019 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza proiect tehnic de execuție pentru 

realizarea obiectivului de investiții ”Refacere tâmplărie interioară și exterioară, 

refacere acoperiș corp A” Colegiul Național Al.Ioan Cuza, cu modificările și 

completările ulterioare; 

4. proiect de hotărăre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 540/2019 privind aprobarea efectuării investiției prin 

parteneriat pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție gaze 

naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu 

modificările și completările ulterioare. 

  Dat fiind faptul că aceste proiecte de hotărâre vizează și anumite amendamente 

ce vor fi făcute la proiectul nr. 10 privind rectificarea bugetului municipiului Focșani 

pe anul 2022 am o propunere și o rugăminte față de dumneavoastră dacă doriți să 

discutăm aceste proiecte înaintea proiectului nr. 10 astfel încât să facem 

amendamentele în confomitate cu ceea ce se va hotărî pe marginea acestor proiecte 

propuse în completarea ordinii de zi. Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „mulțumesc și eu. 

Dacă mai sunt și alte discuții cu privire la ordinea de zi. Dacă nu supun la vot cele 4 

proiecte aduse în completare și solicitarea domnului Primar de a le discuta înainte de 

proiectul nr. 10, ce privește rectificarea bugetară. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „mulțumesc cu 20 

voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea 

Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectele a fost introduse pe ordinea de zi. 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea ei. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 
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Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, ordinea de zi a fost aprobată. 

 

   Se prezintă proiectul nr. 1  al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anexei nr. 1 și anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 10/2020 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru Teatrul Municipal „Maior Gheorghe 

Pastia” Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Nu sunt, 

supun la vot proiectul nr. 1, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În 

online. 

Domnul Ungureanu? 

 Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, și 2 

neparticipări a domnilor consilieri Daniel Ungureanu și Dumitru Victor.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„nu este domnul Dumitru, 20 voturi, scuze 19.” 

 Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „19 voturi „pentru” 

proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind hotararea nr. 447 
  

Se prezintă proiectul nr. 2  al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani 

nr. 415/2017 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de 

personal al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „dacă sunt discuții? 

Nu sunt, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel și o neparticipare a domnului consilier Victor Dumitru, proiectul nr. 

2 a fost aprobat, devenind hotararea nr. 448 

 

  Se prezintă proiectul nr. 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani 

nr. 107/2017 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de 
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personal pentru Poliția Locală a municipiului Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „dacă sunt discuții? 

Nu sunt, supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel și o neparticipare a domnului consilier Victor Dumitru, proiectul nr. 

3 a fost aprobat, devenind hotararea nr. 449 

   

Se prezintă proiectul nr. 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea transformării gradului profesional a unsprezece funcții de execuție în 

statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Focșani, 

cabinetul primarului și viceprimarii municipiului Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „dacă sunt discuții? 

Nu sunt, supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 3 

neparticipări la vot a doamnei consilier Ailincuței Lauriana și a domnilor consilieri 

Victor Dumitru și Ungureanu Daniel, proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind 

hotararea nr. 450 

    

  Se prezintă proiectul nr. 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru 

Direcția de Asistență Socială Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „dacă sunt discuții? 

Nu sunt, supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 



13 
 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 5 a fost aprobat, devenind hotararea        

nr. 451 

 

  Se prezintă proiectul nr. 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Asistență 

Socială Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „dacă sunt discuții? 

Nu sunt, supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 6 a fost aprobat, devenind hotararea        

nr. 452 

 

  Se prezintă proiectul nr. 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru  

modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 

351/27.10.2022 privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei 

burse pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ 

preuniversitar de stat din municipiul Focșani pentru anul școlar 2022 - 2023, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Nu sunt, 

supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel,  proiectul nr. 7 a fost aprobat, devenind hotararea       

nr. 453 

   

  Se prezintă proiectul nr. 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

validarea Dispoziției Primarului municipiului Focșani nr. 2775 / 08.12.2022 

privind majorarea bugetului local al municipiului Focșani pe anul 2022; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „dacă sunt discuții? 

Nu sunt, supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 
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 Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu și o neparticipare a domnului consilier Ungureanu Daniel, proiectul nr. 8 a 

fost aprobat, devenind hotararea nr. 454 

 

  Se prezintă proiectul nr. 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Focșani nr. 108/2020 

privind aprobarea la nivelul Municipiului Focșani a numărului de indemnizații 

lunare cuvenite părinților sau reprezentanților legali ai copilului cu handicap 

grav, adulților cu handicap grav ori reprezentanților legali ai acestora, cu 

excepția celor cu handicap vizual grav, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Nu sunt, 

supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 9 a fost aprobat, devenind hotararea        

nr. 455  

Așa cum am votat și la solicitarea domnului Primar o să citesc proiecte propuse 

în completarea ordinii de zi.” 

 

  Se prezintă proiectul nr. 1 din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 205/2022 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție 

„Amenajare interioară, dotări și racordare la utilități PT 46” Focșani. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Nu sunt, 

supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 1 din completarea ordinii de zi a fost 

aprobat, devenind hotararea nr. 456 
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Se prezintă proiectul nr. 2 din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 298/2022 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: 

„Amenajare interioară dotări și racordare la utilități PT 23” Focșani. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Nu sunt, 

supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 2 din completarea ordinii de zi a fost 

aprobat, devenind hotararea nr. 457 

 

  Se prezintă proiectul nr. 3 din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind modificarea anexei la HCL nr. 118/28.02.2019 privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici faza proiect tehnic de execuție pentru realizarea 

obiectivului de investiții ”Refacere tâmplărie interioară și exterioară, refacere 

acoperiș corp A” Colegiul Național Al. Ioan Cuza, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Nu sunt, 

supun la vot, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu? M-a atenționat că este „pentru”. 

 Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 3 din completarea ordinii de zi a fost 

aprobat, devenind hotararea nr. 458 

 

Se prezintă proiectul nr. 4 din completarea ordinii de zi: proiect de hotărăre 

pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 540 /2019 privind aprobarea efectuării investiției prin parteneriat 

pentru obiectivul de investiții: ”Extindere rețea de distribuție gaze naturale în 

cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „discuții? Vă rog 

domnule Bîrsan.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan „mulțumesc domnule președinte în sfârșit 

începe procedura de introducere a gazelor în Mîndrești. Domnule Primar știți cum este? 

Ca intrarea României în Schengen. Mult am așteptat, puțin mai este...” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „este 

începută de mult procedura domnule consilier.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan „vreau să vă spun că din anul 2000 de când    

s-a pus problema introducerii gazelor în Mîndrești ne tot chinuim și noi și 

dumneavoastră și toată lumea, sper ca domnul Radu Nițu să nu se mai opună, dar aș 

avea o întrebare la dumneavoastră domnule Primar sau o observație mai degrabă. 

Termenul mi se pare cam lung. Eu și domnul coleg Alexandru Nistoroiu ne pricem la 

așa ceva și mi se pare lung, mare. Nu vă spun și de proiectare, 6 luni la proiectare este 

foarte mult, nu vă spun și de execuție, 15 luni, este termenul prea lung. Dacă se poate 

scurta ar fi de dorit, dar dacă întrebați profesioniștii în domeniu să știți că e lung 

domnule Primar.” 

Domnul șef serviciu investiții Adrian Măgdălin „termenul a fost stabilit în 

baza documentațiilor întocmite de specialiști, respectiv domnul Stroie pe care îl 

cunoașteți și dumneavoastră...” 

Domnul consilier Costel Bîrsan „pe mine mă miră că domnul Stroie face un 

asemenea proiect în 6 luni. Nu există, vă spun eu îl face mai repede, dar să sperăm că 

este un termen maxim și în termenul acesta ne vom încadra, să nu avem surpriza să se 

prelungească, dar este mare. Ascultați ce vă spun, eu sper că se va face mult mai repede, 

dar vreau să vă întreb domnule Primar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „nu am 

nimic împotrivă dacă propuneți un amendament de micșorare a termenului.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan „nu, haideți să-l lăsăm așa, dar pe de altă parte 

noi să fim cu ochii pe cei care vor câștiga aceste licitații, să se încadreze măcar în acest 

termen, este arhisuficient. Dar vreau să vă întreb, bani domnule Primar de unde?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „asta urma 

eu să vă spun.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan „vă rog, mulțumesc.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „am avut pe 

data de 14 decembrie o întâlnire, o ședință a Adunării Generale a Primarilor din 

municipii din România, unde a participat inclusiv domnul Prim ministru, inclusiv 

domnul președinte al Camerei Deputaților, domnul Marcel Ciolacu și cu domnul 

Ministru al Dezvoltării Cseke Attila și s-a discutat clar și această problemă, așteptăm 

demararea celei de-a II-a etape din cadrul Programului Național de Investiții Anghel 

Saligny, unde se vor aloca sume de bani și pentru proiectele privind extinderea sau 

aducțiunea de gaze în anumite situații și noi avem cererea deja pregătită, urmează să o 

depunem în momentul în care vom avea undă verde din partea Guvernului că se va 

deschide această axă de finanțare. Este singura soluție în acest moment viabilă, fezabilă 

pe care o vedem pentru a finanța acest proiect. În situația în care nu vom avea o 

asemenea resursă financiară,ne mai rămâne doar să ne împrumutăm, să facem un credit 

bancar. Altă variantă nu văd în acest moment pentru că bugetul municipiului Focșani, 

nu cred că va avea posibilitatea să susțină doar un asemenea obiectiv de investiții, dat 

fiind foarte multe obiective pe care le avem deja în derulare și mai ales avem foarte 

multe proiecte europene unde trebuie să asigurăm partea noastră de cofinanțare și nu 

este deloc puțină. Vă dau un exemplu, doar pe ultimele proiecte pentru care am semnat 

contractele de finanțare și suntem în procedură de licitație, avem aproape 48 de 

milioane de lei partea noastră de cofinanțare. Și sunt proiecte cu termen de finalizare 
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31 decembrie 2023. Deci va fi un an foarte greu 2023, dar sper eu ca să avem 

posibilitatea măcar așa cum am discutat și în cursul acestui an pentru acest proiect să 

demarăm întâi procedura de licitație pentru proiectare tehnică și în funcție de 

modalitatea în care vom primi sau nu finanțare să declansăm procedura de licitație 

pentru execuția lucrărilor. De aceea avem în acest proiect defalcată pe 2 capitole 

această investiție, pe de o parte avem partea de execuție, extindere conductă principală 

și a doua extindere conducă principală inclusiv realizare branșamente. Dacă vom 

obține finanțare și pentru branșamente ceea ce ne dorim vom face branșamente, dacă 

nu căutăm soluții să facem extinderea conductei și ulterior fiecare cetățean interesat pe 

cheltuiala sa va putea să-și facă branșamentul.” 

 Domnul consilier Costel Bîrsan „facă îmi permiteți domnule președinte.” 

 Domnul președinte de ședință Corneliu Dumitru Gheoca „da domnule 

Bîrsan.” 

 Domnul consilier Costel Bîrsan „da, domnule Primar planul este bun, sper să 

și iasă ...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „trebuie să 

iasă.”  

Domnul consilier Costel Bîrsan „problema este că dumneavoastră v-ați luat un 

angajament, noi ne-am luat un angajament și trebuie să ne ținem de el, că altfel va fi o 

piatra de moară atârnată și de gâtul dumneavoastră și de gâtul nostru. Acest proiect 

trebuie dus la capăt și finalizat. În ceea ce privește proiectarea, eu știu că noi am 

discutat anul trecut că există sau trebuie să existe niște bani pentru proiectare, la vremea 

aceea erau parca 100.000...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „nu au fost 

utilizați anul acesta deoarece am așteptat aceste modificări a indicatorilor tehnico-

economici și aceste actualizări a studiului de fezabilitate, urmând ca după ce vom 

aproba acești indicatori, anul viitor să scoatem la licitație cel puțin proiectarea, să 

putem să avem proiectul tehnic gata, iar în situația în care în luna ianuarie, cel târziu 

februarie se va deschide această axă de finanțare, atunci  o să ne unim forțele și trebuie 

să mergem la Ministerul Dezvoltării să insistăm să ni se asigure și această finanțare.”  

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Mulțumesc, domnule!” 

  Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc și eu! Ca o paranteză, domnule Bîrsan, la comparația pe care ați  făcut-o, 

vă referiți la procesul de aderare la Schengen, nu la rezultatul obținut. Noi sperăm că 

ne dăm tot concursul pentru ca acest proiect să fie realizat.  

Vă rog, domnule Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Domnule președinte, vă rog să 

consemnați că nu particip la vot. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Ok. 

Dacă nu mai sunt și alte discuții, supun la vot acest ultim proiect din suplimentarea 

ordinii de zi. Cine este pentru?  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu 

Emanuel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca 

Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, 
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Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela, Bîrsan Costel, iar domnul 

consilier Nistoroiu Alexandru nu participă la vot.  

Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu Daniel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, 

Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru 

Victor, Stroie Mirela, Bîrsan Costel și o neparticipare la vot din partea domnului 

consilier Nistoroiu Alexandru,  proiectul nr.  4 din suplimentarea ordinii de zi  a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 459 

 

Se prezintă punctul 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

rectificării bugetului general al municipiului Focșani pe anul 2022; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „ Dacă 

sunt discuții? Cu siguranță sunt. Vă rog, domnule Primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Așa cum 

am discutat și la Comisie, pentru acest proiect avem de făcut mai multe amendamente, 

dat fiind ultimele alocări de sume ce au fost făcute de către Guvernul României, drept 

pentru care în primul rând, dați-mi voie să le mulțumesc domnului prim-ministru și 

tuturor miniștrilor care s-au gândit că mai avem nevoie de bani. Nu sunt suficienți, dar 

în orice caz, întotdeauna este binevenită orice sumă astfel : 

Se introduce un nou articol care va avea următorul cuprins: 

Se aprobă rectificarea Bugetului Local al Municipiului Focșani, pe anul 2022, după 

cum urmează: 

- Majorarea cu suma de 2.200 mii lei la subcapitolul bugetar ”Sume repartizate 

pentru finanțarea instituțiilor de spectacole și concerte” (04.02.06) 

- Se majorează cu suma de 1.180,00 mii lei subcapitolul bugetar ”Sume defalcate 

din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale” (11.02.06) 

- Majorarea cu suma de 1,00 mii lei subcapitolul bugetar ”Donații și sponsorizări” 

(37.02.01) 

- Majorarea cu suma de 2.200  mii lei a bugetului Primăriei  subcapitolul bugetar 

”Instituții publice de spectacole și concerte” (67.02.03.06), articolul bugetar 

”Transferuri către instituții publice” (51.01.01) 

Majorarea cu suma de 118,00 mii lei capitolul bugetar ” Învățământ” detaliat pe 

instituții astfel: 

- Grădinița nr. 1  - 27,00 mii lei la articolul bugetar ”Încălzit, iluminat și forță 

motrică” 

- Colegiul Tehnic ”Gheorghe Asachi” – 91,00 mii lei la articolul bugetar ”Încălzit, 

iluminat și forță motrică” 

- Majorarea cu 20,00 mii lei bugetul Primăriei la subcapitolul bugetar ”Servicii 

publice de evidență a persoanelor” (54.02.10), la  articolul bugetar ”Transferuri 

către instituții publice” (51.01.01) 
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- Majorarea cu suma de 400,00 mii lei a  bugetului  Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Transport în comun” (84.02.03.02), articolul 

bugetar ”Transferuri curente interne” (55.01.18)  

- Majorarea cu suma de 642,00 mii lei la subcapitolul bugetar ”Sport” 

(67.02.05.01), articolul bugetar ”Transferuri către instituții publice” (51.01.01) 

- Majorarea cu 1,00 mii lei a bugetului Direcției de Asistență Socială Focșani la 

subcapitolul bugetar ”Asistență acordată persoanelor în vârstă” (68.02.04), 

articolul bugetar ”Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare” 

Se introduce un nou articol care va avea următorul cuprins: 

”Se aprobă majorarea creditelor de angajament cu suma de 6.256,45 mii lei din care, 

3.492,08 mii lei pentru proiectul ”Reabilitarea și modernizarea locuințelor sociale din 

str. Revoluției nr. 16 și 17, amenajarea unor spații de agrement” și 2.764,37 mii lei 

pentru proiectul ”Creșterea performanței energetice și lucrări conexe pentru Colegiul 

Pedagogic Spiru Haret”.  

La art. 1 se propun virări de credite între capitole bugetare astfel: 

- Se suplimentează cu 185,30 mii lei bugetul Colegiului Național ” Al. I. Cuza” 

la articolul bugetar ”Construcții”(71.01.01) pentru obiectivul de investiții 

”Refacere tâmplărie interioară și exterioară, refacere acoperiș corp A, CN ”Al. 

I. Cuza”. 

- Se diminează cu 185,30 mii lei bugetul  Primăriei la subcapitolul bugetar ”Alte 

cheltuieli pentru acțiuni generale economice, articolul bugetar ”Rambursări de 

credite aferente datoriei publice interne” (81.02.05). 

La art. 2 se propun următoarele: 

- Majorarea cu suma de 2.200 mii lei  a bugetului Teatrului Municipal ”Mr. Gh. 

Pastia”, reprezentând subvenții pentru instituții publice (43.10.09) din care, 

1.500 mii lei la articolul bugetar ” Salarii de bază” și 700,00 mii lei la articolul 

bugetar ” Alte cheltuieli cu bunuri și servicii”  

- Majorarea cu suma de 20,00 mii lei a bugetului Serviciului Public Local de 

Evidență a persoanelor reprezentând subvenții pentru instituții publice  

(43.10.09) și diminuarea cu 20,00 mii lei a veniturilor din taxe administrative 

(34.10.50) 

- Majorarea cu suma de 642,00 mii lei a bugetului CSM Focșani 2007 

reprezentând subvenții pentru instituții publice  (43.10.09) ce vor fi utilzate la 

articolul bugetar ” Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” 

Mulțumesc !” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc și eu! Mai sunt și alte discuții cu privire la acest...? Vă rog!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Da, domnule președinte! La Comisii am 

discutat despre  Palatul Copiilor. Am primit de la domnii de la Palatul Copiilor facturile 

proforme. 

Doamna Grosu, aș avea o rugăminte la dumneavoastră, domnul Primar, la 

viitorul buget, să prindem și aceste sume pentru Palatul Copiilor și permiteți-mi să vă 

spun și de ce.  

 Cercul de aeromodele nu  a mai fost dotat de pe vremea lui Ceaușescu, din 4 

am rămas cu unul, iar după 25 de ani, cu ajutorul Consiliului Județean Vrancea, cu 

sprijinul domnului președinte, Cătălin Toma,   au reușit să țină Cupa Vrancei, deci 
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haideți să le dăm și noi o mână de ajutor, să prindem în bugetul viitor suma de 31 sau 

32,00 mii ron pentru a-și putea desfășura activitatea. Vă mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc!” 

Doamna Carmen Grosu – Director Direcția economică: „Cum v-am spus și 

la Comisii, pentru proiectul bugetului pe 2023, instituția ”Palatul Copiilor” poate să-și 

fundamenteze sumele necesare asfel încât să vină de la bugetul inițial să poată fi timp 

de analiză, de cuprindere în buget și de alocare de sume, ca după aceea să putem 

întocmi contractul de finanțare, iar ei să aibă timpul efectiv de     a-și face achizițiile 

respective. Pentru luna aceasta, suntem în 20 decembrie, nu mai era timpul efectiv.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc, doamna Grosu! Da, este o solicitare pertinentă a colegului. O să ținem 

cont probabil la bugetul pentru anul următor, mai ales că această instituție ”Palatul 

Copiilor” a fost cât de cât văduvită așa, să zic, nu prea am alocat din câte îmi aduc eu 

aminte sume. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ba da. 

Au fost de două ori anul acesta.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „De 

două ori, dar în comparație cu alte unități de învățământ, de două ori într-un mandat, 

este puțin. Mi se pare mie. Dar este bine totuși  să stabilim și să ajutăm și această...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Am 

susținut și am fost întotdeauna de acord cu aceste activități și susținem în continuare și 

activitatea Palatului Copiilor. 

Trebuie să țineți cont doar de un singur lucru că, Palatul Copiilor nu este o 

instituție de învățământ, are un statut special, dar vom face toate demersurile și am 

rugămintea către toți cei care fac aceste solicitări să le facă fundamentate. Nu putem să 

finanțăm sume deja angajate,  pentru că, la fundamentarea transmisă pentru  solicitarea 

acestei sume, cu tot respectul, dar doamna director probabil, din grabă, sau din 

necunoștință de cauză, a transmis și facturi, nu facturi proforme, facturi deja... pentru 

care s-au făcut procedurile de achiziție. Din asta rezultă că noi ar fi trebuit să finanțăm 

niște sume deja angajate, ceea ce nu este corect și normal din punct de vedere al Legii 

Finanțelor Publice Locale.  

Dar așa cum a spus și doamna director, ținem cont, iar la începutul anului, am o 

rugăminte să se facă o fundamentare concretă, corectă pe un buget pe tot anul 2023 și 

susținem orice activitate didactică și orice activitate extrașcolară care aduce în primul 

rând performanță și creează un mediu prielnic pentru toți copiii din municipiul Focșani 

și nu numai, să-și dezvolte și alte abilități și alte capacități.  

Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc și eu! Sunt convins că o să găsim o rezolvare, o să transmitem noi, cei 

care facem parte din Consiliul de Administrație de la Palatul Copiilor și cu siguranță, 

la începutul anului va veni și acea notă de fundamentare.  

Vă rog, doamna viceprimar Dimitriu!”  

Doamna consilier Ana-Maria Dimitriu-Bunghez: „Mulțumesc, domnule 

președinte! Eu am doar o singură întrebare la aceste amendamente și mă refer aici la 
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art. 2, unde se propune majorarea sumei alocate către Teatrul Municipal ”Mr. Gh. 

Pastia” cu 700,00 mii lei la capitolul ”Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” . 

Îmi aduc aminte, dragi colegi, cei care ați fost și în mandatul 2016-2020, că 

aceeași cifră norocoasă a fost, 7 este o cifră norocoasă. Știe toată lumea. Au fost alocați 

la fel, la Teatrul Municipal și la momentul respectiv, îmi aduc aminte, că am cerut în 

scris să ni se ofere pe ce au fost cheltuiți acești bani.  

Rugămintea este următoarea, cum acea solicitare, încă de 5 ani în urmă nu a 

venit, aș prefera măcar acum în al 12-lea ceas, să ni se spună ce se întâmplă cu cei 

700,00 mii lei. Ce înseamnă ”Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” ?  

Pentru că adresez întrebarea, dar nimeni de la Teatrul Municipal nu este aici să 

ne răspundă.  

Este o chestiune foarte serioasă, ținând cont de faptul că, adineauri, domnul 

Primar, a spus că stăm foarte prost și o să fie un an foarte greu, 2023 în ceea ce privește 

bugetul municipiului Focșani. Așadar, aș prefera să nu ne apuce un alt mandat, în care 

la fel să avem același răspuns ca cel din mandatul trecut. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc și eu! Doamna...” 

Doamna Carmen Grosu – Director Direcția economică: „După cum am spus 

și la Comisii, această sumă de 2200 mii lei, este tranșa a doua primită de Teatrul 

Municipal ca instituție publică de spectacole din cota de 2% din impozitul pe venit, 

rezervată în baza Legii bugetului de stat.  

Prima tranșă, dacă vă aduceți aminte, au primit-o în septembrie, 3.223.000, 

această a doua tranșă este la ora actuală în decembrie.  

Deci este clar că această sumă de două milioane două sute nu se va cheltui până 

la finele anului 2023, că nu mai este timpul efectiv de a angaja și de  a efectua plăți 

conform prevederilor Ordonanței de Urgență cu privire la rectificarea bugetului de stat 

din noiembrie, aceste sume primite din 2% cota din impozitul pe venit, se reportează 

în excedentul acestei instituții publice de spectacole, respectiv, Teatru și va fi utilizată 

la constituirea bugetului acestei instituții pe anul 2023. 

Deci aceste sume reportate pentru anul viitor ne vor ajuta la fundamentarea 

bugetului și la alcătuirea bugetului pentru această instituție, nemaifiind nevoie să 

alocăm sume suplimentare până la primirea tranșei viitoare aferente anului 2023, tot în 

luna august – septembrie 2023. Deci ele rămân în excedent și vor fi utilizate cu aceeași 

destinație anul următor.” 

 Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumim pentru lămuriri, doamna director! Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot 

amendamentele formulate de către domnul Primar. Cine este pentru? 

 Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „În 

sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Nistoroiu Alexandru, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, 

Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel.  

Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Pentru. Mulțumesc!” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și  Bîrsan Costel,  amendamentele 

formulate de către domnul Primar au fost aprobate.  

Și proiectul în integralitatea sa. Cine este pentru? 

„În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Nistoroiu 

Alexandru, Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu 

Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Stroie Mirela, Bîrsan Costel.  

Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel,  proiectul nr.  10 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 460 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Am o 

precizare domnul președinte. Dacă-mi permiteți? Referitor la solicitarea doamnei 

viceprimar. Aveți un coleg reprezentant în Consiliul de Administrație  al Teatrului 

Municipal, care va putea monitoriza modul cum sunt alocate și cheltuite aceste sume. 

”  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Doamna viceprimar a readus în discuție acea adresă...” 

Doamna consilier Ana-Maria Dimitriu-Bunghez: „Bate șaua să priceapă 

iapa. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „... pe 

care a solicitat-o dumneaei și nu a primit nicun răspuns. Nu este niciun fel de problemă. 

Ne continuăm ședința, stimați colegi. ” 

 

Se prezintă punctul 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

modificarea H.C.L. nr. 62/10.03.2022 privind repartizarea sumelor alocate pe 

anul 2022 reprezentând finanțarea de bază de la bugetul de stat, din sume 

defalcate din taxa pe valoarea adăugată, pentru unitățile de învățământ 

particular și confesional acreditate cu personalitate juridică, din municipiul 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Dacă 

sunt discuții? Nu sunt. Supunem la vot. Cine este pentru? 
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În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Nistoroiu 

Alexandru, Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu 

Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Stroie Mirela, Bîrsan Costel.  

Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel,  

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și Bîrsan Costel,  proiectul nr.  11 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr.461 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„Doamna Tătaru anunțase că nu participă.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „La 

12. Am reținut bine.” 

 

Se prezintă punctul 12 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

alocării sumei de  79,50 mii lei din bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 

2023  pentru organizarea manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Zilei de 24 

Ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Dacă 

sunt discuții? Am reținut faptul că doamna viceprimar Tătaru nu participă la vot. Vă 

rog, doamna viceprimar Dimitriu!” 

Doamna consilier Ana-Maria Dimitriu-Bunghez: „Mulțumesc, domnule 

președinte! Aș vrea să fac un amendament în numele colegilor majorității din Consiliul 

Local și anume: 

Art. 1 va avea următoarea formă: 

Aprobarea alocării din bugetul local al municipiului Focșani, pe anul 2023 a 

sumei de 25,00 mii lei pentru organizarea  manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Zilei 

de 24 Ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române, după cum urmează: 

- 10,00 mii lei pentru achiziționarea de materiale cartografice, hartă turistică, 

tematică monumente din municipiul Focșani; 

- 5,00 mii lei pentru achiziționarea de materiale de promovare aniversare, fulare 

tricolore, broșuri ”Oraș al Unirii”, alte materiale de promovare  (scria aici ”alte 

material” de promovare) ; 

- 10,00 mii lei pentru organizare simpozion ”Uniți prin istorie” în colaborare cu 

Liceul de Artă ” Gh. Tăttărescu” Focșani, la care vor participa invitați din 

Republica Moldova – Chișinău, Tiraspol, Bender, Bălți, Ucraina, Cernăuți și 

România.  

Așadar, suma pe care noi o propunem pentru sărbătorirea Zilei de 24 Ianuarie 

este de 25,00 mii lei. Mulțumesc!” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dar nu 

poate fi 0 lei? Sau poate diferența o dă Consiliul Județean, că văd că și așa Consiliul 

Județean face tot felul de manifestări și acolo sunt niște bugete colosale, iar bunul simț, 

dacă nu avem respect față de înaintașii noștri față de ceea ce s-a întâmplat aici, în 24 

Ianuarie, când s-au pus temeliile acestui mare stat român din care cu nerușinare facem 

unii parte, dar nu mai contează. Asta este viața. Asta înseamnă respectul față de ceea 

ce se întâmplă. Nu putem să avem același laitmotiv de fiecare dată. 

 Și anul trecut, când am propus acest proiect de hotărâre, ați venit cu niște 

amendamente, când aveam invitați de seamă, gen, Președintele Academiei Române, 

domnul Ioan Aurel Pop, pe excelența sa, ambasadoarea Franței la București, pe 

ambasadorul Israelului la București. Aveam invitați de seamă pe care nu puteam să-i 

primim doar cu o apă și un ceai, așa cum s-a propus. 

 Dacă dumneavoastră considerați că nici frații noștri din Republica Moldova, 

invitați ai  Liceului de Artă ” Gh. Tăttărescu” și din Ucraina nu pot fi primiți așa cum 

se cuvine și să organizăm un simpozion, pe măsura și la nivelul a ce s-a întâmplat în 

24 Ianuarie 1859, aici la Focșani, înseamnă că, dragi focșăneni ne merităm soarta, să 

nu mai avem nici măcar lumină în sat. 

 Dar aceasta este opțiunea celor de PNL-USR , care întotdeauna au pus bețe în 

roate, dar în același timp au făcu așa, un ”copy paste” la tot ce s-a făcut frumos și bun 

în Focșani, făcând, nu zic că nu este bine.  Ce s-a făcut este foarte bine,     s-a făcut în 

Crângul Petrești, dar este foarte greu pentru unii să ajungă până acolo cu copiii, să se 

bucure de ceea ce s-a realizat acolo. 

Pe când, dincoace, dacă ne-am fi unit forțele și am fi fost într-o alianță, așa cum 

se dorește de la București, am fi reușit să facem orașul Focșani  mult mai frumos și 

mult mai elegant și să nu ne dăm pe urmă în spectacol, pe la tot felul de televiziuni, că 

în Focșani nu s-a putut organiza un Târg de Crăciun sau alte chestiuni pentru că n-ați 

fost de acord cu alocarea de sume.  

Este pledoaria mea si dați-mi voie! Nu mă întrerupeți! Eu spun că este o 

demagogie.” 

 Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Până 

mai devreme îmi cereați cuvântul, acum ... V-am lăsat din respect... Ați uitat ce v-am 

spus la începutul ședinței? Să avem o ședință în spiritul a ceea ce urmează să vină și 

anume, Crăciunul.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Crăciun 

înseamnă să fii un om mai bun.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Am 

înțeles. S-a mai făcut un amendament, domnul Primar. S-a formulat un amendament, 

că trebuie să interveniți...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Un 

amendament nesimțit. Un total dispreț față de ceea ce s-a întâmplat aici.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Nu 

este dispreț. A fost făcut un amendament în litera legii. Că dumneavoastră nu sunteți 

de acord cu el... dacă nu sunteți de acord cu acest amendament, puteți avea o pledoarie, 

dar vă rog eu să nu treceți peste mine, că deocamdată eu vă dau cuvântul, da?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „   Mi-l 

iau singur, nu trebuie să mi-l dați dumneavoastră. ” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Vi-l 

luați singur când vă lasă cine vă lasă. V-am lăsat să vorbiți...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da. Ok. 

Am vorbit.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Nu-

mi plac aluziile pe care le faceți.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „A fi un 

om mai bun de Crăciun nu înseamnă să ai un total dispreț față de predecesorii noștri.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Vă 

rog, domnule Macovei!” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Domnule Primar, v-am ascultat cu atenție 

și întotdeauna când sunt momente de genul acesta, ne jigniți. Sincer ne jigniți.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Voi 

jigniți pe cei care ne-au făcut să fim...” 

 Domnul consilier Liviu  Macovei: „Lăsați-mă să vorbesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „.... ca să 

fim ceea ce suntem astăzi. Prin atitudinea aceasta...” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Și vă zic și de ce. Atitudinea pe care 

dumneavoastră o aveți, am să vă răspund așa. Din cauza acestei atitudini. Când ne-am 

întâlnit noi să organizăm împreună sau să discutăm ce se va întâmpla pe 24 Ianuarie? 

Dați-mi și mie data și ora în care ne-ați convocat. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „     V-am 

transmis proiectele înainte de a se transmite ordinea de zi, dar n-am primit nicio 

observație.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Corect. Așa este.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „    Nu pot 

să stau să aștept să vă invit de fiecare dată și să nu veniți.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Atunci, dacă nu puteți aștepta și invita, se 

vor întâmpla și lucruri de acest gen. Dacă dumneavoastră credeți că puneți doar un 

proiect și noi îl votăm, fără să discutați cu noi, mie mi se pare total deplasat. Și este 

total deplasat.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „   Propun 

altceva. Dacă vreți să faceți doar pledoarii de genul acesta...  

Nici în Comisii nu s-a discutat acest amendament. Drept pentru care, propun 

retragerea acestui proiect și închidem această discuție, da?” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Nu s-au aprobat nici la Comisie, domnule 

Primar, că ați întârziat o oră.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Am 

întârziat motivat. Nu trebuie să dau eu explicații, da?” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Foarte bine, domnule Primar. Am discutat 

de fiecare dată că, înaintea unor ședințe trebuie să discutăm niște proiecte.  

 Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „V-am 

trimis ordinea de zi.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Pe 24 Ianuarie sărbătorim cu toții această 

zi.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „   

Normal.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Nu doar dumneavoastră.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „   Este 

sărbătoarea focșănenilor. Nu putem să ne batem joc de ea. ” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Tocmai asta vă spun și eu. Nu trebuie să 

ne batem joc și trebuie să discutăm. Retrageți-l și-l discutăm.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „     L-am 

retras.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Haideți să revenim totuși la un ton mai plăcut al discuției noastre.  

Dacă mai avem discuții? Vă rog, doamna viceprimar!” 

Doamna consilier Ana-Maria Dimitriu-Bunghez: „Sunt de acord cu colegul, 

Liviu Macovei în ceea ce privește dezbaterea oricărui proiect care se va introduce pe 

ordinea de zi și discuția asta este foarte veche, nu putem discuta...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...când se 

va respecta aceeași regulă și la Consiliul județean da, dar până atunci nu...” 

Domnul consilier Costea Ionel: „...consiliul județean e consiliul județean.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier v-am transmis, v-am transmis, draftul ordinii de zi, în virtutea celor convenite 

cu liderii dumneavoastră de grup, cu domnul Victor Dumitru și cu domnul Liviu 

Macovei, v-am transmis înainte draftul ordinii de zi, în ideea, în cazul în care doriți să 

discutăm concret pe marginea vreunui proiect...”  

Domnul consilier Costea Ionel: „...de fiecare dată consiliul județean pe care îl 

aduceți în discuție....nu este corect, noi suntem consiliul local.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ba da, 

consiliul județean trebuie să nu uite că există în județul Vrancea și în municipiul 

Focșani iar în municipiul Focșani se întâmplă foarte multe...ar fi trebuit în mod normal 

să ne unim forțele și să discutăm împreună ce vrem să facem...” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Stimați colegi, 

domnul Costea..” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...eu nu 

am primit nicio invitație din partea Consiliului județean să discutăm iar aici nu este 

niciun proiect pe ordinea de zi referitor la 24 ianuarie de organizarea unor evenimente 

de către Consiliul județean. S-ar putea dumnealor să le gândească așa în bucătăria 

proprie, dumneavoastră în virtutea majorității pe care o aveți în consiliul județean să 

aprobați și pe urmă noi să...” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul primar 

haideți să închidem subiectul.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Consiliul 

județean trebuie să înțeleagă un singur lucru, domnul președinte Cătălin Toma trebuie 

să înțeleagă un singur lucru, Focșani face parte din județul Vrancea, nu este în afara 

județului Vrancea.” 

 Doamna consilier Dimitriu-Bunghez Ana-Maria: „Dar domnul primar dar 

de ce nu mergeți pe...și stați în consiliul local...”  
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul primar, 

domnul primar, haideți să închidem acest subiect mai ales că ați retras proiectul de 

hotărâre, vă rog doamna Dimitriu și după închidem.” 

Doamna consilier Dimitriu-Bunghez Ana-Maria: „Exact...colegii peste mine 

și domnul primar, ideea este în felul următor, spuneți de acel draft pe care l-am primit 

pe grupul de whatsapp al consilierilor locali, dacă dumneavoastră credeți că puteți 

judeca drept după niște titluri de proiecte care n-au nimic în spate atașat...domnule 

primar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă vă 

interesa, convenția asta a fost, care proiect aveți de discutat, discutăm, solicitați o 

întâlnire, așa a fost discuția domnul Gheoca? Așa a fost domnul Dumitru, convenția?” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Așa a fost.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Trimitem 

draftul și dacă aveți de discutat propuneți, discutăm, ne întâlnim și discutăm.” 

Doamna consilier Dimitriu-Bunghez Ana-Maria: „Draftul și în spate notele 

de fundamentare, rapoartele și toate referatele?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu, că 

notele de fundamentare le trimitem când le trimite și consiliul județean consilierilor.” 

Doamna consilier Dimitriu-Bunghez Ana-Maria: „Îmi cer scuze, dar după 

titluri ar trebuie să ne dăm seama ce urmează să votăm, este absurd ce spuneți, mă rog, 

și doi apropo de respectul pe care noi nu-l arătăm focșănenilor vreau  să vă spun, din 

contră, spuneți că să fim mai buni, să fim mai buni nu înseamnă să aruncăm cu banii, 

culmea ai focșănenilor, pe niște sume...cu niște sume, cu niște sume, asta ați spus 

dumneavoastră, care culmea putem să facem și cu bănuți mai puțini aceste festivități 

și mai mult decât atât ați spus de nenumărate ori astăzi în ședințele de comisii și nu 

numai că anul 2023 va fi unul greu, chibzuiți-vă bugetul municipiului Focșani. 

„Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Bun, mulțumesc 

și eu.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Să vă 

aduc aminte ce a spus nașul dumneavoastră despre domnul președinte Cătălin Toma? 

Eu nu vreau să fiu Ciorbea. Mulțumesc!” 

Doamna consilier Dimitriu-Bunghez Ana-Maria: „Domnul primar acasă la 

dumneavoastră vorbiți ce vreți dumneavoastră.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Haideți vă rog, 

doamna viceprimar haideți că deja excedem cadrul unei ședințe de consiliu local, da 

am înțeles, atât...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu, 

domnul Ion Ștefan a spus despre Toma că dacă facem cu economie nu înseamnă că 

suntem mai...” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul primar 

suntem în ședință de consiliu local, dezbatem niște proiecte, gata numai...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ciorbea 

județului Vrancea” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Domnul președinte...” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Bun continuăm, 

domnul Nițu...” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Stați un pic, stați un pic, că 

dumneavoastră...suntem și noi...” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Haideți domnul 

Nițu că deja...dezbatem un proiect retras, da...vă rog domnu Nițu, scurt vă rog.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Da domnul, scurt...mata ești scurt, eu sunt mai 

înalt un pic. Domnul președinte vreau să vă spun următoarea chestiune, am fost la 

comisie, puteam să discutăm problema asta la comisie, am citit proiectul, sunt niște... 

cel puțin cel cu liceul de Gheorghe Tattarescu, cel de arte, unde vin atâția invitați de 

marcă, cu 10.000 de lei nu cred că poți să faci nimic, mai ales cazare, masă, mai ales 

în perioada aceasta. Eu nu știu de ce vă opuneți la niște lucruri de astea care sunt pentru 

cetățenii municipiului Focșani, pentru istoria orașului nostru și vă opuneți că faceți 

dumneavoastră economie. Am văzut că la alte activități care vreți să le propuneți 

dumneavoastră chiar sunteți largi la pungă, așa, nu știu de ce, nu vă înțeleg, nu vreau 

să vorbesc și eu mai acid pentru că e sfârșitul anului și credeam că suntem într-un ton 

și într-o atmosferă mai evlavioasă dar văd că nu aveți niciun Dumnezeu.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Da, mulțumesc 

domnul Nițu, nu știu care a fost rolul acestei intervenții dar mă rog, trecem la proiectul 

nr. 13.” 

 

Se prezintă punctul 13 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării art. 2 și art. 3 din Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 36/215 din 31.07.2012 privind aprobarea modificării 

tarifelor locale pentru producerea, transportul, distribuția și furnizarea energiei 

termice de către ENET S.A. Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă aveți 

discuții?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Scuzați-mă domnule președinte eu totuși      

n-am înțeles la proiectul 12.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Proiectul 12 a 

fost retras.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „A fost retras? Da, mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Bun, discuții la 

la proiectul nr. 13 dacă avem, dacă nu, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc, 

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie 

Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 462 
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Se prezintă punctul 14 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Focșani nr. 188/2018 

privind aprobarea prețului local de facturare a energiei termice furnizată 

populației prin sistem centralizat, în Municipiul Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 463 

 

Se prezintă punctul 15 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea schimbării denumirii instituției publice cu personalitate juridică aflată 

în subordinea Consiliului local al municipiului Focșani din Serviciul Public 

„Creșe” Focșani, strada Diviziei nr. 1A în „Creșa Focșani”; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă avem 

discuții? Nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 464 

 

Se prezintă punctul 16 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea completărilor și modificărilor aduse anexei la Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă aveți 

discuții? Nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu 
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Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, și acest proiect a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

465 

 

Se prezintă punctul 17 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru 

completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind aprobarea Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 466 

 

Se prezintă punctul 18 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață de 12,00 mp. 

situat în Focșani, Aleea Crinului  nr. 1, județul Vrancea, T. 26, P. 1565 înscris în 

CF 61447, ce aparține domeniului privat al municipiului Focșani, către Societatea 

Iunonamed SRL reprezentată de domnul Săndulescu Ion; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? 

Supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 467 

 

Se prezintă punctul 19 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului real găsit la măsurătoare în 

suprafață de 17,00 mp. situat în Focșani, str. Constructorului  nr. 9, bl. F5, județul 

Vrancea, T. 210, P. 11512 înscris în CF 70689, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnii Guzu Culița și Guzu Ghiorghe; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă aveți 

discuții? Nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 468 

 

Se prezintă punctul 20 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață de 31,00 mp. 

situat în Focșani, b-dul. Brăilei nr. 19, județul Vrancea, T. 197, P. %10875 înscris 

în CF 70702, ce aparține domeniului privat al municipiului Focșani, către 

Societatea Nelian Serex SRL reprezentată de domnul Botezatu Fănică; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă aveți 

discuții? Nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 469 

 

Se prezintă punctul 21 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea schimbării repartiției doamnei Gulian Lilia, titular de repartiție 

pentru o locuință ANL, în conformitate cu Legea locuinței nr. 114/1996 

republicată și modificată și Legea nr. 152/1998, privind înființarea Agenției 

Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiatori, consilieri locali Marcu Livia-Silvia, Tătaru Alexandra, 

Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 470 

 

Se prezintă punctul 22 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea listei de priorități pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. nr. 

111/31.03.2022 privind aprobarea modificării și completării Regulamentului 
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pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului 

Focșani, aprobat prin H.C.L. nr. 233/30.09.2021; Inițiatori, consilieri locali 

Marcu Livia Silvia, Stroie  Mirela, Costea Ionel, Macovei Liviu-George 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, și acest proiect a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

471 

 

Se prezintă punctul 23 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani, str. 

Bradului nr. 1, bloc 1, ap. 10 înscris în CF 51896-C1-U10 UAT Focșani și a boxei 

înscrisă în CF 51896-C1-U28 UAT Focșani către doamna Burghelea Ionelia; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali Marcu Livia Silvia, 

Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă sunt 

discuții? Nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 472 

 

Se prezintă punctul 24 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani, str. 

Pinului nr. 3, bloc 3, ap. 15 înscris în CF 65505-C1-U33 UAT Focșani și a boxei 

înscrisă în CF 65505-C1-U5 UAT Focșani către domnii Toma Monica și Toma 

Dan; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali Marcu Livia 

Silvia, Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 



33 
 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 473 

 

 

Se prezintă punctul 25 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani, str. 

Ulmului nr. 17, bloc 17, ap. 08 înscris în CF 51893-C1-U8 UAT Focșani și a boxei 

înscrisă în CF 51893-C1-U24 UAT Focșani către domnii Costache Vasile Adrian 

și Costache Mihaela; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, Dumitru Victor, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă sunt 

discuții? Vă rog domnul primar?”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Aici 

avem de făcut o îndreptare a unei erori materiale strecurate în proiectul de hotărâre la 

art. 1 alin. 2 se va citi prețul de 70.360,60 de lei, constă în avans de 10.554,09 lei și 

comision de 696,64 lei și se vor achita de domnii Costache Vasile Adrian și Costache 

Mihaela în momentul încheierii contractului de vânzare-cumpărare. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Bun, mulțumesc 

și eu. Supun la vot amendamentul formulat de domnul primar. Cine este pentru? 

Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, amendamentul a fost aprobat. 

Și proiectul în integralitatea sa. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 474 

 

Se prezintă punctul 26 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani, str. Aleea 

Parc nr. 9, bloc 67, tronson 9, ap. 05 înscris în CF 64675-C1-U5 UAT Focșani 

domnii Gavrilă Vasilica și Gavrilă Stelian Cătălin;  Inițiatori, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă și consilieri locali Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, 

Dumitru Victor, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„20, doamna Marcu a plecat.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „20 că doamna 

Livia Marcu... 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 475 

 

Se prezintă punctul 27 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în Focșani, Cartierul Tineretului 

Sud și Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare;  Inițiatori, consilieri locali Marcu Livia Silvia, Macovei Liviu-George, 

Dumitru Victor, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă sunt 

discuții? Nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 476 

 

Se prezintă punctul 28 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

atribuirea de denumire străzilor private aflate în intravilanul atras al 

municipiului Focșani, T. 18, P. 48, număr cadastral 68073, T. 18, 21, P. 48, 55, 57, 

număr cadastral 68102, T. 21, P. 55, 57, 59, număr cadastral 68155  și T. 21, P. 

54, 55, 59, număr cadastral 68153;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă aveți 

discuții? Nu aveți, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu? Păi 28...” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „28, pentru.”   

Domnul consilier Dumitru Victor: „Reluăm votul.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Bun, păi asta zic 

că am discutat la comisie și...bun deci se abține cineva? Domnul Ungureanu?” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cu 19 voturi 

„abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 
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Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 1 vot 

„pentru” din partea domnului consilier Ungureanu Daniel, proiectul nu a fost aprobat.  

 

Se prezintă punctul 29 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

alegerea unui președinte de ședință pentru Consiliul local al municipiului 

Focșani, pe o perioadă de trei luni, începând cu luna ianuarie 2023; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Vă rog 

propuneri. Vă rog domnul...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Eu îl propun din partea grupului PNL-USR 

pe domnul Victor Dumitru. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul lider de 

grup Victor Dumitru. Vă rog.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Liderul de grup din partea Partidului Social 

Democrat îl propune pe domnul Georgian Mocanu. Eu nu, am fost suficient, n-ai să fi 

dumneata cât am fost eu președinte, așa că stai liniștit.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Am înțeles, bun, 

deci avem două propuneri. Supunem la vot propunerea domnului Bîrsan, domnul 

Victor Dumitru. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Domnul Ungureanu? 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Mă abțin.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Repetați vă rog.” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Abținere. 9 

abțineri și...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „9 abțineri, o neparticipare la vot din partea 

lui Zîrnă că nu a ridicat mâna, îmi pare rău, sunt pe camere, Zîrnă nu a ridicat mâna, 

este pe camere deci îmi pare rău. Hai următorul.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnule președinte eu am votat domnule.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Da domnul...” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Eu am votat.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Ne uităm pe camere, nu a votat.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul Nedelcu 

eu l-am văzut votând.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu mă interesează...ne uităm pe camere.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George : „Domnul Nedelcu, domnul 

Nedelcu, domnul Nedelcu, dar poate este împotrivă.”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu, nu, s-a abținut.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul președinte, prima dată a zis pentru, 

așa s-a auzit.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Ai auzit tu asta.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Fă plângere și îți răspundem în scris, 

domnul...”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „N-a votat, deci pe camere apare că nu a 

votat.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Fă plângere și îți răspundem în scris.” 
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Domnul consilier Nedelcu Mihai: „O să facem plângere nu vă faceți griji.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul președinte am votat.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu ai votat. Deci pe camere apare că nu ai 

votat și îți atrag atenția să respectați votul, știu că nu-l respectați că așa a ieșit și Tătaru 

care habar n-are pe ce lume trăiește, viceprimar, dar asta e, trebuie să respectați votul.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Nu trebuie să vă 

afecteze că domnul Nedelcu e în spiritul Crăciunului și mai face câte o glumiță.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Lăsați că dacă era pentru spiritul 

Crăciunului votați bugetul și votați să avem niște evenimente frumoase în municipiul 

Focșani nu să spuneți numai inerții și să tăiați bani. Lăsați cu spiritul Crăciunului mai 

ales voi.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „L-am votat, 

bugetul s-a votat.  

Cu 10 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, 9 voturi „abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, și 1 

„neparticipare” din partea domnului consilier Zîrnă Cristian, propunerea a fost 

aprobată.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Deci supun la vot 

propunerea domnului Nedelcu pentru domnul Georgian Mocanu. Cine este pentru? 8 

voturi pentru în sală. Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „9 voturi pentru. 

Împotrivă? Abțineri? 11 abțineri. Domnul Victor Dumitru felicitări. Să ne vedem 

sănătoși. 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Doamna secretar e corect ce am spus sau 

nu?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Da.”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu a ridicat mâna, nu a participat la vot, 

îmi pare rău.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Dacă nu a participat noi notăm...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Corect, da, foarte bine, mulțumesc. Deci 

Victore mai stai o tură.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Nu, are voturile chiar dacă domnul Zîrnă nu a participat la vot.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Bun, supun la 

vot proiectul  cu domnul Victor Dumitru noul președinte.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Aș vrea dacă se poate să vă uitați pe camere 

că mai sunt în spate care nu au votat, care nu au ridicat mâna, vă rog frumos ca să...și 

vă rog să invalidați această...” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cine este 

pentru?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...dacă nu este așa...” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul, vă rog, 

colegi...Abțineri? Împotrivă? Bun, domnul Ungureanu? Pentru. 

Cu 11 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian și 9 „abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu 

Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul 

a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 477 

Proiectul nr. 30 a fost retras.  

 

Se prezintă punctul 31 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

indexarea, la nivelul Municipiului Focșani, a impozitelor și taxelor locale pentru 

anul fiscal 2023, cu rata inflației 5,1%; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă sunt 

discuții? Bănuiesc că nu, supunem la vot. Cine este pentru? Domnul Ungureanu? 

Pentru.” 

         Cu 20 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu 

și Ungureanu Daniel și o neparticipare la vot proiectul 31 a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 478 

 

        Se prezintă proiectul numărul 33 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre 

privind aprobarea regulamentului privind utilizarea piațetelor, parcurilor, scuarurilor, 

spațiilor verzi amenajate, terenurilor de sport și spațiilor de joacă pentru copii 

aparținând domeniului public și privat al municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

       Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Știu că aici 

urmează a fi formulat un amendament. Vă rog doamna viceprimar Tătaru!” 

        Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnule președinte, 

vreau să formulez un amendament: 

       - se modifică articolul 18, litera t și va avea următorul cuprins: administratorul 

aociațiilor de proprietari din imediata apropiere a spațiului de joacă pentru copii, 

asociațiile pe o rază de 300 de metri, este obligat să avertizeze locatarii cu privire la 

respectarea prevederilor prezentului regulament. Vă mulțumesc!” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Mulțumesc și eu. 

Supun la vot amendamentul formulat de doamna viceprimar Tătaru. Cine este pentru? 

În sală cu 12 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 
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Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Balaban Luminiţa. Domnul Ungureanu?” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Păi am întrebat, 

am spus „cine este pentru? Aveți răbdare. Domnul Ungureanu?” 

        Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Domnule președinte avertizez faptul 

că...domnule președinte având în vedere că există comentarii pe partea cealaltă de 

neavizate, aș vrea să vă reamintesc faptul că la litera t a fost strecurată o mare eroare 

și anume administratorii asociațiilor de proprietari erau obligați să închidă și să 

deschidă spațiile de joacă, ceea ce nu este legal. Mulțumesc! ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Doamna 

viceprimar noi știm lucrul acesta, am dezbătut în comisie, am căzut de comun acord 

pentru a formula acest amendament.” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Nu puteați să vorbiți aici la primărie? Vă spune 

că sunteți viceprimar, nu puteați să vorbiți cu aparatul înainte?” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Nițu, vă 

rog frumos data viitoare să îmi cereți și mie cuvântul, vă rog.” 

        Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Radu Nițu, doamna viceprimar nu își îndeplinește atribuțiile pe care i le-am delegat, 

trei atribuții i-am delegat: cimitire, câini și cu impozite și taxe. Câinii mișună și merg 

în turme pe străzile municipiului, nu faceți nimic pentru acest lucru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul 

primar...bun...stimați colegi, abțineri. Cine se abține la acest amendament formulat de 

doamna viceprimar Tătaru? Abțineri, bun. Domnul Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Abținere.” 

        Cu 12 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Balaban Luminiţa și 8 abțineri din partea doamnelor și 

domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu 

Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel 

amendamentul a fost aprobat.  

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Nu 9, pentru că 

doamna a votat pentru. Știți că mă uit și în partea dumneavoastră, da? Păi mi-ați greșit 

numărul aici. Proiectul în integralitatea sa. Cine este pentru? Cine este pentru proiect 

în integralitatea sa? În sală toată lumea este pentru. Domnul Ungureanu? ” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

         Cu 20 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu 

și Ungureanu Daniel și o neparticipare la vot proiectul 33 a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 479 

 

        Se prezintă proiectul numărul 34 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre 

privind desemnarea a doi consilieri locali membri în comisia de jurizare a concursului 
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public pentru pavoazarea cu ornamente luminoase adecvate a vitrinelor și a spațiilor 

din incintă de către operatorii economici din Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „O să am 

rugămintea stimați colegi pentru că am făcut propunerile, o să facem nominalizările și 

acum în plen. O să vă rog să constituim și o comisie de numărare și validare a voturilor. 

Vă rog propuneri! Domnul Victor, propunerile...nominalizările pentru juriu, doi 

consilieri locali .” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „La proiectul 34, da? Doamna viceprimar 

Alexandra Tătaru și domnul consilier Nicu Răduță.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Ok, mulțumesc! 

Din partea...domnul Nițu, vă rog.” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule chiar suntem în ultima lună a anului 

și au trecut aproape trei ani și nu vă mai treziți deloc, mi se pare că sunteți netratați. 

Deci, nu știu de ce nu vreți să participe toată lumea, că așa e corect, adică toată 

lumea...doi consilieri și unul de la PSD. Domnul Dumitru sunteți așa de înverșunat 

încât nu o să câștigați nimic, vă spune Radu Nițu, ca să știți.....” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul Nițu suntem în preajma 

Crăciunului, ne-am propus să...eu nu mă contrazic nici cu dumneavoastră, nici 

cu......dacă dumneavoastră mă provocați s-ar putea să aveți parte de ce vă doriți. ” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Eu nu mă sperii.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Nu? Eu vă rog. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Victor, 

Dumitru pentru comisia de numărare și validare a voturilor.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul consilier Zîrnă și domnul 

consilier Gheoca. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Eu semnez...eu 

nu am....” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Atunci domnul Macovei Liviu. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Deci, vă rog că 

nu s-a înțeles.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru comisia de numărare domnul 

consilier Zîrnă și domnul Macovei. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Vă rog, domnul 

Macovei nu poate că... Domnul Victor? ” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Macovei este propus. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Macovei 

nu poate fi în comisie pentru că va fi nominalizat la proiectul următor. ” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „E pe tabel.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan atunci. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Bîrsan. 

Vă rog o propunere din partea dumneavoastră, domnul Nițu, pentru comisia de 

numărare.” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Bîrsan nu, că nu mai poate acum că joacă în 

rolul ăsta. Dar Zîrnă a fost trecut? Pe domnul Costea, domnule, uită-te cât e de frumos.” 
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        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Nițu, 

haideți vă rog eu frumos.” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Noi propunem pe domnul Costea, domnule.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Nu puteți să 

propuneți, puneți din partea dumneavoastră....” 

      Domnul consilier Radu Nițu: „Dar de ce domnule? Nu suntem?” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Noi suntem într-o coaliție totală. Tu ești 

departe de treaba asta, dar noi suntem într-o coaliție, nu? Tu ești cu ideile tale dar noi 

îl propunem pe domnul Costea. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Sunteți 

dumneavoastră mai aproape de realitate.” 

        Domnul consilier Costea Ionel: „Eu refuz propunerea din partea domnului 

Radu Nițu.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Victor 

mai faceți o propunere și aia e.” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Ai fost și tu odată băgat în seamă și ai 

refuzat.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Facem altă propunere? ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Păi dacă nu vor.” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Hai măi faceți-vă...” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Doamna viceprimar Tătaru. ” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pune-o mă, mai pune-o o dată 

viceprimar...” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Ok. Deci, 

comisia de validare a voturilor formată din domnul Victor Dumitru, domnul Zîrnă și 

domnul Bîrsan. Cine este pentru această...? Împotrivă? Se abține cineva? Domnul Nițu 

dumneavoastră ați ridicat la pentru, da? dar nu-i problemă.” 

       Cu 12 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Radu Nițu și 7 abțineri din partea doamnelor și domnilor 

consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica comisia a fost validată.  

       Vă rog domnul Macovei! ”  

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Domnul Nițu dacă doriți totuși să 

fiți votați în aceste consilii de administrație este foarte important să fiți prezenți la 

ședință. PSD în 2022, niciodată nu au fost prezenți cei nouă consilieri, fizic.” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule cred că sunteți în eroare la prezența 

mea.” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Nu, eu sunt foarte atent, în anul 

2022 consilierii PSD nu au fost niciodată nouă prezenți fizic, când veți fi prezenți toți 

fizic vă puteți...puteți să aveți șanse să câștigați.” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Domnul consilier, ați spus de Radu Nițu, eu 

cred că am fost la toate ședințele de consiliu.” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Dumneavoastră da, dar vorbiți în 

numele colegilor dumneavoastră.” 
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        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Ne țineți cumva socoteala? că nu 

înțeleg. Liviu ne ții cumva socoteala?că nu înțeleg.” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Nu, am precizat.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „A făcut precizare, 

pertinent de altfel.” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Dar mandatul trecut? Eu zic să te 

calmezi.” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Eu vă spun ce am sesizat eu.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul 

Macovei. Doamna secretar s-a consemnat faptul că domnul Răduță și doamna Tătaru 

și domnul Gongu au fost nominalizați pentru acest juriu? Da? Bun. 

       Stimați colegi, având în vedere că este așa o frenezie în sală eu propun o pauză ca 

să vă liniștiți, da?” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Faceți nominalizări la toate trei domnul președinte, vă rog. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Haideți să 

continuăm să facem propunerile și după aceea facem pauză cât se redactează buletinele 

de vot, 35.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Pot? ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Da, domnul 

Dumitru...” 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „Nu l-ați citit? Nu, nu ați avut loc. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Nistoroiu, 

haideți vă rog eu frumos că citesc un proiect de hotărâre, dumneavoastră le știți 

dinainte, știu.” 

 

        Se prezintă proiectul numărul 35 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre 

privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui număr de două spații, 

inventariate în domeniul public al Municipiului Focșani, situate în „Perimetrul Istoric 

Piața Unirii și Grădina Publică”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Propuneri.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul consilier Costea și domnul 

Macovei. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Mulțumesc! 

Domnul Nițu aveți propuneri?” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Da, Victor de trei ori.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Deci, domnul 

Costea și domnul Macovei.” 

 

        Se prezintă proiectul numărul 36 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre 

pentru completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Focșani nr. 424/2022 

privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul 

de administrație la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Vă rog, 

propuneri!” 



42 
 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Bîrsan. PSD pe domnul Mocanu. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Nițu, 

aveți vreo propunere pentru Școala 7?” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Îi mulțumesc domnului Victor, domnul Mocanu 

așa este. A reținut bine, văd că reține bine.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul președinte, domnul Bîrsan este în comisia de numărare a voturilor. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Ia auziți domnul 

Victor.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Faceți ceva. Sunteți și dumneavoastră. ” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mă retrag din comisia de numărare a 

voturilor. Vă rog să reveniți.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Reluăm comisia 

de numărare și validare a voturilor. Domnul Zîrnă, domnul Victor și mai trebuie...” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Mai trebuie doi. Am pus-o pe doamna 

viceprimar Tătaru, o pun și pe doamna viceprimar. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Victor, 

doamna Stroie...domnul Victor, domnul Victor? ” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Da, domnul președinte, am spus Dumitru 

Victor, viceprimar Dimitriu-Bunghez Ana-Maria și Tătaru Alexandra. ” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul președinte acum am înțeles, suntem în spiritul sărbătorilor dar nu de tot. 

Pentru primele două proiecte aveți comisia în forma votată deja, pentru proiectul acesta 

îl înlocuim pe domnul Bîrsan cu.....” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „...cu doamna 

viceprimar Dimitriu.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Așa, deci numai pentru proiectul acesta. ” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Da, doamna secretar general. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Da, pentru că este 

votată comisia. Până la redactarea buletinelor de vot propun o pauză. ” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Nu discutați diversele? mă scuzați!” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Sunteți 

nerăbdătoare doamna secretar.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Rău, aveam un program frumos azi...” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Nu discutăm 

diversele, luăm o pauză. Doamna secretar nu discutăm deocamdată, luăm o pauză.” 

 

PAUZĂ 
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        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Suntem ok? 

Mulțumesc! Ne reluăm ședința doamnelor și domnilor consilieri, cu secțiunea a II-a 

pentru că prima secțiune cu proiectele de hotărâre a fost deja îndeplinită. 

          La punctul 1 avem ....o să-i dau citire adresei Direcției de Asistență Socială 

Focșani nr. 12666/05.12.2022  înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 

124693/06.12.2022  privind efectuarea orelor de muncă în folosul comunității de 

persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social pe luna noiembrie 2022. 

          Și la punctul 2 avem o informare privind cererea formulată de domnul Darie 

Ionel, înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 126770/12.12.2022 privind 

solicitarea de reducere a chiriei pentru suprafața de pășune exploatată în baza 

contractului de închiriere, scutire la plata impozitului, a penalităților, amânare termen 

de plată, deducere cheltuieli efectuate urmare a secetei. 

          Aici stimați colegi, la mapa care ne-a fost transmisă avem un punct de vedere de 

la Departamentul Agricol în care ne detaliază...și eu l-am citit, e perfect legal de ce nu 

putem acorda sau răspunde pozitiv la solicitarea domnului Darie Ionel, motiv pentru 

care bănuiesc că acel punct de vedere sau răspuns la solicitarea petentului va fi 

comunicat către acesta.  Dacă sunteți de acord cu răspunsul pe care l-au... ” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Să înțeleg că vă însușiți punctul de vedere și comunicăm în sensul acesta.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Da, este un punct 

de vedere...e punctul de vedere al Departamentului Agricol că nu se poate...păi da, asta 

am spus. Domnul Bîrsan, păi nu se poate, dacă mă ascultați mă înțelegeați din prima. 

Deci, din acel punct de vedere reiese faptul că legal, noi nu putem modifica sau acorda 

ceea ce ne cere domnul Darie. Există o variantă acolo, dacă se încadrează la scutirile 

prevăzute de Codul Fiscal, din câte...dar trebuie transmise de către domnul petent niște 

documentații în susținerea celor solicitate, înlesnire la plată, exact. Acolo e ok...dacă 

se încadrează bineînțeles, asta trebuie să vină în sprijinul....cu niște acte justificative. 

Bun, deci punctul de vedere al departamentului ni-l însușim și rămâne pentru a-l 

comunica petentului.  

         Am finalizat și secțiunea a II-a, trecem la secțiunea  a III-a, la diverse. Aici o să 

am eu o rugăminte mai mult, am primit mai multe solicitări sub formă de interpelări 

de la niște locatari de la ANL, doar cei care locuiesc pe strada Bradului. Acolo e o 

problemă a regimului juridic al acelor imobile și știm foarte bine că trecerea din 

domeniul public în cel privat se face doar cu hotărâre de guvern. Cei din zonă mi-au 

cerut părerea și intervenția...ca idee am discutat la Patrimoniu, cei de acolo mi-au 

confirmat și chiar o să depună toate diligențele pentru...și bineînțeles că sunt deja 

depuse, dar nu ține de noi când va fi acordată această hotărâre de guvern dar ideea mea 

și rugămintea mea era să ținem un pic sub observație acest demers de...vă rog doamna 

viceprimar Dimitriu.” 

         Doamna viceprimar Dimitriu-Bunghez Ana-Maria: „Mulțumesc domnule 

președinte. Exact ce spuneți despre strada Bradului, știți că am ridicat problema este 

vorba și despre strada Ulmului, sunt locuințe la fel inventariate încă în domeniul public 

și nu pot fi trecute în domeniul privat din cauza acestei hotărâri de guvern care nu mai 

vine de vreun an și ceva, asta e o problemă. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Mi-am adus 

aminte și am ținut să menționez lucrul acesta pentru că am avut un proiect de hotărâre 
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privind vânzarea apartamentului respectiv situat în strada Bradului,   numărul 1, 

probabil acesta nu face parte din categoria acelor imobile care aparțin de domeniul 

public și atunci a putut fi vândut. Ideea era și sunt convins că demersurile au fost făcute, 

se vor mai...” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Se fac în continuu și reveniri. Pe măsură ce avem hotărâre de guvern intrăm și 

facem...” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Se fac în 

continuu...asta e și rugămintea în momentul în care...că dumneavoastră o să aflați mai 

repede decât mine, această hotărâre când va fi dată. Rugămintea este ca să ne anunțați 

ca să putem lua legătura cu cei de acolo, să își depună documentațiile pentru 

cumpărarea acelor imobile. Domnul Victor.... ” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul președinte! Am și eu 

o întrebare, o nedumerire legată de faptul că la Mândrești, fiindcă este și domnul Nițu 

aici, în curba aia care merge către Răstoaca, e amenajată acolo o așa zisă piață sau ceva 

de genul ăsta sau cel puțin așa știu eu. Este o suprafață betonată, destul de mică, de 

câteva sute de metri pătrați împrejmuită cu gard, este un container și în permanență 

sunt niște oameni care păzesc ce? Nu păzesc nimic, deci nu e nimic în curte, nu e nimic. 

Care e rostul acelor gardieni care stau acolo și nu știu ce fac? Nu știu care e rolul lor. 

Asta voiam să vă întreb și să îmi răspundeți, nu acum pentru că nu sunt factor 

responsabil, dar vreau să știu și lucrul acesta se întâmplă de ani de zile, eu tot trec pe 

acolo în drum către Dumbrăvița, către Răstoaca și îi văd, stau oamenii, își iau salariile, 

mai fac câte un grătar. Mulțumesc!” 

        Domnul consilier Răduță Nicolae: „Domnul Dumitru, nu am fost atent, locația 

care e? Nu am fost atent, scuze. ” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „La Mândrești, în curbă la ieșirea din 

Mândrești, pe drumul național se intră... în prima curbă, mă rog e curba aia... ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Victor 

cu siguranță o să verifice... ” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Poftim? Vă aud domnul consilier. Nu sunt 

ce? Mulțumesc! ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Dacă nu mai sunt 

alte discuții la diverse, stimați colegi am primit înainte de ședință o solicitare din partea 

domnului Lupu Dan, care se află aici în sală și...domnul Lupu ați așteptat puțin, asta e, 

până terminăm ședința. Cu acordul și cu acceptul dumneavoastră stimați colegi o să îi 

dau cuvântul...mergeți în partea...la microfon acolo, să vă dau cuvântul. Domnul Lupu 

nu știu ce vreți să spuneți dar să nu exceadă cadrului acestei ședințe, un limbaj adecvat 

și dacă se poate cât mai succint ca să închidem ședința, să trecem la procedura de vot.” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „În spiritul Crăciunului, măcar către final 

acum dacă nu ... ” 

        Domnul Lupu Dan: „Cum se procedează? Așa? ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Gheoca Corneliu Dumitru: „Vă rog, vă 

ascultăm. ” 

        Domnul Lupu Dan: „Bună ziua și mulțumesc că mi s-a dat cuvântul, aș vrea să 

mă prezint foarte pe scurt... 
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 Deci activez în domeniul sportiv din 1992, atunci când am renunțat la activitatea 

de inginer la ROMSEH, la fostul ISEH și m-am decis, bazându-mă pe pasiunea  și 

abilitățile mele, să fac sport, efectiv  să mă ocup de sport. Vreau să precizez  că în 1990 

am înființat Tenis Club Focșani, un ONG care a construit baza sportivă din Parcul 

Bălcescu, tot ce-i acolo poartă semnătura mea. În 1991, în noiembrie am semnat un 

protocol cu Primăria Focșani, prin care am cedat acea bază sportivă, comunității și m-

am angajat că voi avea grijă de acea bază sportivă. 

Acel protocol eu îl consider valabil și acum, pentru că nu a avut durată de timp 

determinată, deci a fost pe durată nedeterminată. Bun, mai departe, am avut grijă de 

baza sportivă, în 2003 mi s-a oferit de la primărie, mi s-a oferit, că asta e, am fost 

chemat la primărie și mi s-a oferit funcția de inspector de specialitate la Direcția de 

Dezvoltare, am și tot pentru ca să mă ocup de baza sportivă și de activitatea pe acea 

bază sportivă. În 2007 odată cu înființarea Clubului Sportiv Municipal, am fost preluați 

și baza și eu, de către Clubul Sportiv Municipal, secția de tenis s-a înființat atunci și 

mă consider fondator al secției de tenis și ca și fondator al secției de tenis, am avut 

cunoștință de următorul protocol încheiat între conducerea Primăriei Focșani, de atunci 

și directorul de atunci, protocol care prevedea așa, referitor la acea bază sportivă, că 

primești această bază sportivă, tu Club Sportiv, dar ai obligația să ai, s-o îngrijești 

corespunzător și s-o exploatezi corespunzător. 

Dacă nu, vei pierde această bază, așa scrie în cuvintele, cu cuvintele mele, ceea 

ce îmi aduc de atunci. Bun, mai departe, la Clubul Sportiv am activat până în primăvara 

acestui an și am ieșit la pensie, la termen, cum se zice și, dar mă ocup în continuare de 

activitatea de  sport. 

Am din 2002, un PFA, prestări servicii în domeniul sportiv. Acum să revenim 

la, practic la subiectul pentru care am solicitat să iau cuvântul. În ianuarie 2020 am 

lansat în spațiul public, a apărut în ziar următoarea remarcă ”schimbați politica de 

alocare a banilor pentru sport”, în speță pentru tenis, că la tenis mă pricepeam. În baza 

a ceea ce, după această remarcă, a apărut în avalanșă, un raport al Clubului Sportiv 

Municipal, în care eu am sesizat acolo, mă rog, neregulile legate de tenis, adică niște 

cheltuieli colosale la secția de tenis, pentru un singur sportiv, după care a urmat și o 

conferință de presă, așa-zisă conferință de presă, în care am mai aflat niște alte 

amănunte pe care eu le-am considerat apoi și le-am transmis și domnului Primar și 

domnului consilier Gongu, care era independent atunci, pe care eu le-am denumit,   pe 

care le-am denumit abuz asupra banului public. 

Bun, domnul Primar mi-a transmis la 30 de zile, exact după 30 de zile, faptul că 

o să trimită Corpul de Control al dumnealui acolo. Corpul de Control, după cum știți a 

fost trimis după un an și jumătate. Ce s-a întâmplat în acest an și jumătate, cam știm ce 

s-a întâmplat, a apărut ca un cadou, rezultatul acestui, raportul acestui  Corp de Control, 

de acum un an de zile. Exact de Crăciun, cam de, cam în aceeași perioadă ca acum și 

acel raport, știți că a fost făcut la comanda și aprobat de către Primarul Municipiului 

Focșani. Bun, în baza acestui raport, deci eu am zis asupra raportului, raportul zice 

prejudiciu de 1,3 milioane, raportul, da. 

Mai departe, în ianuarie a acestui an, doamna viceprimar Dimitriu  a folosit 

expresia ”jaf generalizat”. Ce am înțeles eu din acestă expresie, pe lângă cei 

răspunzători și nominalizați în acel raport, acolo sunt, există o parte a răspunderii, mai 
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există și o parte a răspunderii primarului, acest lucru vreau să-l lămurim, de ce Corpul 

De Control al primarului îl acuză, l-a acuzat pe Primar? 

Vreau să știu care este rezultatul până la urmă, a acestui circ, demers, cum putem 

să-i spunem, până acum nu am aflat ce s-a întâmplat cu acest raport, cine este 

răspunzător, pentru tot ceea ce  s-a întâmplat acolo, eu dacă vin cu propuneri, cu să-i 

spunem sesizări, nu am cui să i le dau, pentru că mă adresez celor care sunt răspunzători 

de situația creată în acești ultimi ani, în sport. Vreau să mai spun un lucru, când am zis 

despre schimbarea politicii de alocare a banului public pentru sport, se întâmplă ca 

acum să existe legislație care să, care ne spune că am avut dreptate atunci, a apărut 

acum de curând în noiembrie, o lege de completare a legii sportului, care se referă la 

faptul că din bugetul UAT-ului, alocat pentru sport, trebuie alocat pentru sport 30%, 

minim 30%, trebuie pentru sportul de masă, adică pentru copiii, juniorii noștri, copiii 

noștri. 

Așa, 30%, 30% domnul, nu știți, vedeți dumneavoastră, bine eu știu de 30%, 

30% scrie. Altfel nu era, dacă spunea 0, nu era, domnule consilier, 30%, uitați-vă bine 

pe legislație. Bun, lăsați-mă să, deci din punctul meu de vedere această lege a apărut 

de jos, de la omul de rând, de la cel de pe stradă, sătul de modul scandalos de cheltuire 

a banului public pentru sport, fără niciun beneficiu pentru el și familia lui, fără să simtă, 

fără să simtă beneficiul concret pentru el și familia lui, așa, această lege trebuie aplicată, 

eu am venit în întâmpinarea acestei legi, deci e o chestie serioasă, pentru că a fost 

propusă, eu nu fac politică, nu sunt înscris pe nicăieri, a fost propusă de USR și dacă a 

trecut și de PNL și PSD, înseamnă că treaba este serioasă, înțelegeți? Deci trebuie să 

se țină cont de acestă lege, să nu treacă legea asta pe lângă noi. Deja văd că ea are o 

interpretare, cum să fie 0%, păi degeaba ai mai dat-o, dacă e 0%, nu?” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Da. Domnul consilier s-a 

referit la faptul că s-ar putea să fie o marjă, cum e la Codul Fiscal între X procent/% și 

Y procent/%.” 

Domnul Lupu Dan: „Îmi pare rău că, da, nu, uitați-vă pe legislație....” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Mai aveți ceva de 

adăugat?” 

Domnul Lupu Dan: „Mai am un singur lucru, dar îmi pare rău că nu este 

domnul Primar aici. Am primit un răspuns, deci concret, ca să vedeți cum stau lucrurile, 

ce fel se iau deciziile, când și am zis că revin la baza sportivă din parc. Are cineva 

interesul, întreb de aici, voiam să întreb pe domnul Primar, ca acestă bază să dispară, 

baza sportivă din Parcul Bălcescu, care este a primăriei?” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Terenurile...” 

Domnul Lupu Dan: „...a primăriei și este dată în administrare Clubului Sportiv 

Municipal. De ce să vă întreb lucrul ăsta. Da, de ce vă întreb lucrul ăsta, de ce vă întreb 

lucrul ăsta, s-a pus un gard, deci în mai, în luna aceasta s-a schimbat gardul 

constructorului, cu care era cu, mai firav așa și cu o pânză pe el, cu un gard, gardul care 

este în momentul de față, deci   s-au cheltuit banii pe 2 garduri, așa, gard care obturează 

practic accesul la baza sportivă, pe calea legală și publică, deci parcul  avea o alee până 

acum, care ducea până, copiii prin parc, acum trebuie lumea să se ducă în continuare 

pe, cât a fost parcul în, prin curtea romilor, în spate, prin curtea romului, printre romi, 

un copil nu poate să vină acolo, așa. 
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Deci baza este izolată, închisă în momentul de față, am făcut apel ca această, să 

se facă măcar o gaură în gard, cât ține aleea, așa, domnule, revin la domnul Gongu, 

domnul Gongu mi-a transmis atunci, că a vorbit cu domnul primar, în mai și ați spus 

că va desființat acest gard, în momentul când se va inaugura parcul,  nu s-a întâmplat 

acest lucru, eu am intervenit și mi s-a dat următorul răspuns, care este halucinant, nu 

se va desființa acel gard și nu se va da drumul acolo implicit, decât după ce se va 

reabilita și cealaltă parte, zona parcului. Există, atenție, există o intenție a 

municipalității de, deci este numai în stadiul de intenție. Înțelegeți ce înseamnă asta? 

Înseamnă  că tocmai la, nu știu când când o fi și o fi, atunci oamenii vor mai avea acces, 

pentru că am fost acolo și   i-am văzut, lumea întreabă, dar cum se ajunge la parc, la 

terenurile de tenis? 

Sunt oameni, bunicuță cu copil de mână, care au venit acolo în parc și întreabă 

la gard acolo, uitându-se, dar cum ajungem la, da? Eu am terminat.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Am înțeles! Bun, 

mulțumim!” 

Domnul Lupu Dan: „mai am un plan, asta, că practic asta a fost ordinea de zi a 

mea, care am plănuit-o eu. Mai am eu un plan de reabilitare a tenisului focșănean, de 

redresare, sună un cuvânt optimist așa, onorant, onorabil, eu știu, promițător, dar din 

păcate este ignorat, are o scadență, a avut o scadență pe 15 decembrie, dar nu am primit 

nici  acum răspuns, asta este o consecință a faptului  cum sunt tratate propunerile mele. 

În 4 ani în concordanță cu legislația care a apărut acum, nouă, nu am primit niciun 

răspuns la acea. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Mulțumesc, domnule Lupu, 

v-am ascultat, o să, probabil, eu cel puțin o să fac niște demersuri, măcar să aflu despre 

ce e vorba concret acolo, că dumneavoastră ați afirmat niște chestiuni pe care eu  nu le 

văd. Domnule Mocanu, dar vă rog haideți scurt și să nu facem un dialog, ca să intrăm  

în procedură de vot și să nu dureze foarte mult, vă rog.” 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „În legătură ce cele 2 terenuri, cu bază 

sportivă, la care faceți referire, domnule Lupu, am vorbit cu domnul Primar și vom 

reabilita și cele 2 terenuri, cel cu gradene va deveni un teren multifuncțional, cu balon, 

în care vom desfășura mai multe activități pe ramuri sportive: fotbal, tenis ș.a.m.d. 

Celălalt va rămâne descoperit, zic eu, cred eu, un proiect unde toată Europa face 

asemenea construcții, un teren de padel, aceste terenuri cu fibră de sticlă, în lateral 

unde, este foarte asemănător, unde pot părinții să meargă împreună cu cei mici, să-i 

inițieze tainele tenisului, deci  cred eu că acel teren de padel ajută foarte mult pentru 

activitatea  dumneavoastră, pentru dezvoltarea tenisului în municipiul Focșani.” 

Domnul Lupu Dan: „Salut această inițiativă, dar până atunci ce facem? Ținem 

închis acolo, asta  este întrebarea mea? 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „Momentan bănuiesc că acea portiță care 

spuneți dumneavoastră, în acel gard, aceea se poate rezolva fără probleme, luăm în 

calcul” 

Domnul Lupu Dan: „Chiar vă rog să interveniți, vă rog. Nu către mine, că 

terenurile nu sunt ale mele și clubul, angajați acolo, vă dați seama, lumea, vă duceți 

dumneavoastră, vreți să participați la o ședință, pe unde o luați, prin curtea romilor, pe 

acolo? Nu vă convine să o luați pe o cale așa. Eu cred că e ceva normal, dar ca să 

primești răspunsuri de genul pe care l-am primit, mi se pare.” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Scurt, vă rog!” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Dacă îmi permiteți și mie, tot s-a amintit 

de numele meu aici. Domnule Lupu, ne cunoaștem de 6 ani și jumătate și nu cred că 

puteți aduce vreun reproș, nu v-aș fi răspuns la telefon sau la emailuri sau la altceva...” 

Domnul Lupu Dan: „Nu...” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „...în schimb ce ați aflat dumneavoastră, 

când eram consilier local independent, am fost consilier local independent, mi-am dus 

mandatul de la început până la sfârșit, independent, da, am fost și în consiliul director 

de la, dar de ce râdeți, doamna Tătaru? Da, am înțeles, unii mai râd și degeaba, știm 

cum se numesc ăia. 

Am fost și în consiliul director, ați făcut o afirmație, s-au deturnat niște sume, 

nu știu ce. Se pare că ați făcut și o plângere penală. În ce stadiu se află?” 

Domnul Lupu Dan: „Vreți să vă spun...” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Mai multe plângeri penale ați făcut. Hai 

vă mai zic eu din acea persoană, îmi răspundeți, vă rog frumos, iertați-mă că vă  

întrerup.” 

Domnul Lupu Dan: „Da...” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Ați zis că toți banii, sau dus către o 

persoană. Nu este adevărat. S-au dus către 5 persoane care promiteau, la urmă au rămas 

3 persoane, 3 copii, 3 fete, care promiteau, una a ajuns vicecampioană națională și una 

campioană națională. Dacă dumneavoastră puteți să informați, eu îmi dau demisia din 

Consiliul Local. Pot să vă dau și numele lor.” 

Domnul Lupu Dan: „Am înțeles.” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Vă rog frumos.  Banii aceia, 500 de mii 

de lei s-au dus către 5 copii, care promiteau foarte mult. Una e campioană națională, 

una e vicecampioană națională.” 

Domnul Lupu Dan: „Eu am vorbit și cu domnul Macovei, care domnul 

Macovei era nr.2 în putere acolo și mi-a spus că nu ați solicitat decât o dată 200 de lei, 

pentru o deplasare, în rest totul s-au dus către...” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Cheltuielile s-au dus pentru copii, erau 

lot, erau 5 și au rămas 3.” 

Domnul Lupu Dan: „Am înțeles. Sunteți mulțumit ceea ce a ajuns în momentul 

de față, secția de tenis a acestui club, știți ce a ajuns...” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Știu că un copil a ajuns campion național, 

unul vicecampion național, deci despre asta mă mulțumește...” 

Domnul Lupu Dan: „Deci în momentul de față nu există nicio, niciun jucător 

legitimat...” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „...s-au băgat niște bani pentru 

performanță..........dintre noi, nu contează cum îl cheamă pe copil, zic eu.” 

Domnul Lupu Dan: „Nu contează, ba contează, pentru că una este să semnezi 

pentru un sportiv și una este să semnezi pentru copilul tău.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Bun, domnul consilier. 

Domnule Darie, mulțumim din suflet, mă scuzați, domnule Lupu, da. Am terminat și 

secțiunea a-3-a, o să facem o pauză de votare, da și invit prima comisie, că-s 2, să 

înmânez buletinele, da, deci pauză de votare. Mulțumesc!” 

VOTARE 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Bun, mulțumesc! Am reluat 

ședința, stimați colegi, s-a terminat și procedura de vot pentru cele 3 proiecte. Constat 

că în sală am rămas doar 11, cei PNL-USR, colegii noștri n-au mai dorit să rămână 

câteva minute, pentru a încheia ședința, motiv pentru care  avem cvorum să ne 

continuăm ședința și dau citire primului proiect de hotărâre, după care  vă rog, domnule 

Zîrnă să-mi, să ne citiți rezultatul votului.” 

 

Se prezintă punctul nr. 34 de pe ordinea de zi:proiect de hotărâre privind 

desemnarea a doi consilieri locali membri în comisia de jurizare a concursului 

public pentru pavoazarea cu ornamente luminoase adecvate a vitrinelor și a 

spațiilor din incintă de către operatorii economici din Municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Rezultatul votului, 

domnule Zîrnă.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnule președinte, vă mulțumesc! În 

urma verificărilor s-au constatat următoarele. S-au tipărit un număr de 19 buletine de 

vot, s-au repartizat un număr de 13 buletine de vot, rezultatul votului este următorul: 

Doamna Tătaru Alexandra    11 voturi Pentru   1 Împotrivă     1 Nul 

Domnul Răduță Nicolae        11 voturi Pentru   1 Împotrivă     1 Nul 

Domnul Gongu Emanuel         1 vot Pentru       1 Împotrivă     1 Nul 

Scuzați 11 Împotrivă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Ok, că nu dădea la 

numărătoare. Supun la vot. Cine este Pentru? 11 voturi Pentru, proiectul a fost aprobat 

cu domnul Răduță și doamna consilier Tătaru. Următorul proiect.” 

În sală au votat „pentru” următorii domni consilieri:  Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, Zîrnă 

Cristian. Proiectul nr. 34 de pe ordinea de zi a fost aprobat în unanimitate  devenind 

hotarârea nr.480 

 

Se prezintă punctul nr. 35 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea închirierii prin licitație publică a unui număr de două spații, 

inventariate în domeniul public al Municipiului Focșani, situate în „Perimetrul 

Istoric Piața Unirii și Grădina Publică”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Rezultatul votului?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Da, domnule președinte. S-au tipărit, tot la 

fel, 19 buletine de vot, s-au repartizat un număr de 13 buletine de vot, rezultatul votului 

este următorul: 

Domnul Costea Ionel                    12 Pentru     1 Împotrivă 

Domnul Macovei Liviu George    11 Pentru     2 Împotrivă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Bun, mulțumim. Supunem 

la vot. Cine este Pentru? 11 voturi Pentru și acest proiect a fost aprobat.” 

În sală au votat „pentru” următorii domni consilieri:  Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, Zîrnă 

Cristian.  
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Proiectul nr. 35 de pe ordinea de zi a fost aprobat în unanimitate  devenind 

hotarârea nr.481 

 

Se prezintă punctul nr. 36 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru 

completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Focșani nr. 424/2022 

privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Aici mai trebuia un 

membru, că s-a modificat structura Consiliului de Administrație. Vă rog.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Da, domnule președinte. Tot 19 buletine de 

vot s-au tipărit, s-au repartizat un număr de 13 buletine de vot, rezultatul votului este 

următorul: 

Domnul Bîrsan Costel                        8 voturi Pentru       3 Împotrivă   2 Nule 

Domnul Mocanu Georgian Cristinel  3 Pentru                 8 Împotrivă   2 Nule 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Da, acest proiect, doamna 

secretar îl mai supun la vot, că n-a îndeplinit niciunul? A, are cvorum, da, am înțeles 2 

Pentru, 8, OK. Nu, mă scuzați, am înțeles 2 Pentru domnul Bîrsan și zic...” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Nu, nu, nu, 8 Pentru și majoritatea este 

simplă.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Bun, supunem la vot. Cine 

este Pentru? Cu 11 voturi Pentru, proiectul a fost aprobat.” 

În sală au votat „pentru” următorii domni consilieri:  Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, Zîrnă 

Cristian. 

Proiectul nr. 36 de pe ordinea de zi a fost aprobat în unanimitate  devenind 

hotarârea nr.482 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu: „Am epuizat ordinea, stimați 

colegi, stimați colegi, domnule Răduță, am trecut de Diverse, vorbim, am epuizat 

ordinea de zi. Eu vă mulțumesc pentru răbdare, pentru că am stat pe scaunul ăsta 3 luni, 

din ianuarie dau, mai am o ședință din câte am discutat și din câte se pare. Vreau să vă 

urez tuturor Un Crăciun Fericit și să ne vedem sănătoși! La revedere, declar ședința 

închisă!” 
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